

# 安利环保嘉年华主题公园泰安站即将开幕



**本报讯** 由中华环境保护基金会、山东环境保护基金会、泰安市环保局主办,安利(中国)日用品有限公司协办,为期2天的“安利环保嘉年华主题公园”活动将于2018年10月27-28日在泰山国际会展中心北广场隆重举行。开放式的主题乐园将为泰安市民开启一场参与互动游戏、学习环保知识的快乐之旅。

安利环保嘉年华泰安站活动主题为“美好世界,缘来有你”,安利倡导的“美好世界”是一个“环保世界”,只有遏制污染,共同参与保护我们的生存环境,人们才能拥有一个清新自然的“美好世界”。

活动共设置了“能源超人”、“土壤小卫士”、“森林警察”、“奇趣造林”等10余款寓教于乐的互动游戏;可爱的卡通人物“北极熊乐乐”带参与者开启了一次不同寻常的“碳梦之旅”:倡导低碳交通绿色出行的“绿色出行”;倡导保护海洋的“海洋护卫队”;应对大

气污染的“除霾大战”;更有模拟真实生活的“安利环保家”设置了30处生活环保小环节,让参与者通过找出错误做法了解和学习低碳生活的行为规范。

值得一提的是本次活动面向全体市民开放,尤其适合家庭亲子出游。游戏的设置都是以家庭为单位,鼓励参与者小手拉大手,共同参与游戏,学习环保知识,树立良好环保习惯,并在此过程中,享受亲子的欢乐。活动主办方还为持游览券参与游戏者准备了丰厚的环保奖品,持游览券参与10月27、28日现场活动的朋友,可以获得抽取环保奖品的机会,中奖率100%哦!有趣的游戏、丰厚的奖品都在等着您呢,赶快行动吧!

据了解,2008年,安利(中国)捐资1000万元与中华环境保护基金会合作成立了“安利环保公益基金”,并于2010年向该基金追加1500万元用以支持和推动中国的环保宣传教育

及环保公益项目。安利环保嘉年华公益活动是安利环保公益基金创建后的第一次大型环保活动,2009年首次在全国8个城市举行,一路引爆欢乐环保热潮,全年共吸引近6万个家庭参与,人数超过20万,取得了良好的社会效益。

安利环保嘉年华倡导“有心,有绿色”的环保理念,塑造公众环保主体意识。我国公民环保意识和知识薄弱,有一个深层的原因——公众在观念和行为上缺乏责任主体意识。为此,安利环保嘉年华树立了“有心,有绿色”的理念,在体验中强化环保的习惯和动力,促成公众参与环保从“被动”到“主动”的飞跃,让参与者认识到环保不再是事不关己的说教,而是每个人举手之劳就可以实现的日常行动。同时,每年安利环保嘉年华会根据环保热点制定年度活动主题,如“碳梦之旅”“改变世界的24小时”“美好世界 缘来有你”等,从多个方

面强化环保意识的养成。

安利环保嘉年华的体验式环保教育,打造城市绿色家庭日,突破环保教育“知易行难”的瓶颈。环保嘉年华是在城市广场、公园等区域举行,通过全家一起参与的互动式体验,实现环保的“知”与“行”的统一,使人们不仅乐于“知”环保,还能自觉“做”环保,更能通过“做”来强化“知”,成为环保嘉年华的突出特色之一。

2016年4月-2017年3月,安利环保嘉年华在中国16个省的24个城市开展,参加的家庭数量达到90773个,共计332700名社会公众参与其中。参加活动的家长评价安利环保嘉年华:“以前给小孩子讲环保很空洞,而现在环保知识都在这些小游戏当中了,孩子们在玩耍的过程中,学到了知识。”“这个活动办得很贴心,给我和孩子创造亲密接触的机会,还有利于让他从小就养成爱护环境的好习惯。”

(综合)



## 全新一代朗逸两厢 理想生活 更进一步

www.svw-volkswagen.com

### 启动想象引擎 发现更多生活乐趣

全新一代朗逸两厢,动感登场。采用全新造型将优雅与动感美妙结合。搭载1.2TSI和1.4TSI高功率发动机,尽享澎湃畅快的驾控体验。大尺寸全景天窗,让视野无边界。后备厢容积可扩展至1342L,悦享灵活多变空间。更全系标配LED大灯、EPB电子驻车系统,让你出行更随性,纵享驾乘乐趣。

车之道,为大众

上汽大众  
SAIC VOLKSWAGEN

All New Gran Lavida  
——全新一代朗逸两厢——

EA211全铝环保TSI涡轮  
增压汽油直喷发动机

400-820-1111

Volkswagen

**北方车辆 上汽大众 购车热线: 0538-8561579 / 8561567  
24小时服务热线: 0538-8561757 地址: 泰安市泰东路泰山国际汽车城东首上汽大众4S店**